DAMIJAN KRACINA in VLADIMIR LEBEN

Animal Tour

Galerija PM, Trg žrtava fašizma bb, Zagreb, Hrvaška

23. november 2006 - 10. december 2006

Otvoritev razstave, ki je del mednarodnega intermedijskega projekta Animal Tour, bo v četrtek, 23. novembra 2006, ob 19.uri v zagrebški galeriji PM.

Vabimo vas na otvoritev intermedijske razstave Animal Tour. Razstava je nadaljevanje projekta Animal Tour (Škofja Loka - Split), ki je bil izveden maja 2005. 

Na razstavi sodelujejo umetnika Damijan Kracina in Vladimir Leben ter kustos celotnega projekta Tevž Logar. 

Razstava Animal Tour je rezultat uspešnega medkulturnega sodelovanja Zavoda O, zavoda škofjeloške mladine, in zagrebške galerija PM, ki jo že nekaj let uspešno vodi kustosinja Iva Rada Janković.

Intermedijska razstava prepleta umetniška dela dveh umetnikov, ki se navdušujeta in črpata svoje ustvarjalno početje iz prirodoslovnih ved, biologije, genetike in skozi celostno postavitev prikazujeta različne primere flore in favne sedanjosti, preteklosti in prihodnosti. Umetnika nas poskušata nenasilno in humorno ozaveščati o ogroženosti tega sveta. Avtorja bosta predstavila novo serijo svetlobnih objektov, risb, skulptur, multiplov in videodel in tako nadgradila projekt Galapagos, ki je bil izveden v ljubljanski galeriji Alcatraz oktobra 2004 in seveda projekt Animal Tour (Škofja Loka - Split) iz leta 2005.

Del projekta Animal Tour so tudi otroške likovne delavnice pod mentorstvom prof. Marina Grila, na njih pa bodo sodelovali otroci zagrebških osnovnih šol. Dela, ki bodo nastala na delavnici, bodo razstavljena v prostorih ob galeriji PM. Prav tako so del projekta tudi performativna vodstva po razstavi, ki jih bo vodila hrvaška igralka Maja Kovač. Ob razstavi bo izšel tudi dvojezični katalog, ki bo vseboval teoretski argument projekta in vizualno predstavitev umetniških del, ki bodo predstavljena na razstavi.

Projekt Animal Tour je celosten projekt, katerega posamezni sklopi lahko delujejo samostojno, optimalni učinek pa je seveda dosežen le ob pogledu na celoto. Vsekakor je potrebno izpostaviti medkulturno sodelovanje, ki bogati posameznike, udeležene v projektu, sodelujoče institucije in ne nazadnje mesta, v katerih projekt Animal Tour poteka in s tem krepi podobo mesta na zemljevidu kulture in umetnosti.

Spremljevalni program:

- Otroške likovne delavnice pod mentorstvom prof. Marina Grila se bodo  odvijale 24.                     11. 2006 ob 11.00 uri v galeriji PM.

- Po razstavi in vaši domišljiji vas bo vodila zagrebška igralka Maja Kovač (datumi organiziranih vodstev: na otvoritvi 23. 11. 2006, 30. 11. 2006 in 7. 12. 2006).

 Razstava je posvečena Željku Jermanu.
Animal Tour je razstavni projekt Zavoda O, zavoda škofjeloške mladine v sodelovanju z galerijo PM v Zagrebu.
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